Laboratorio N° 19 Labf)ratgrip N© 2_()
Secci6n:4.3 Nombre Seccién: 4.4 .Nombre

_ : . : >uando el discrimin ~dac <0 ;Cudl es la naturaleza de Ia soiucién?
¢Cémo es la naturaleza de la solucién de una funcién cuadrética cuandg g Cuan@o i disstiminante & R o b P
discriminante es: i

'2_4“.___0 Para las siguientes funciones cuadréticas investiga si los valores dados de "y”,
L hdge>0 i ngﬂenecan al rango de la funcién.

*-4ac<0

y=x2-2x-3 para y=-4; y=0
y=xf-dx+35 para y=3,y=I0
y=x+2)x-5) - paray=0y=15
y=-x?+4 para y=35; y=-1
y=-1.8%+3.2-1.5 para y=2; y=-3

Dada;_ la siguientes ecuaciones de funciones cuadréticas, calcula: las
cocrdenadas de vértices, las coordenadas del punto donde la gréfica corta el gje
de las "x" y donde corta el eje de las "y".

a) y=x-6x+5 b) y=x*-2x+3 En ias siguientes gr—é-flgas identifica el rango de la funcién cuadratica representada

c) y=(x-2)*+8 d)  y=-x+3y : 2
el  y=0.6r'+0.3x-1.3 f)  y-8=3(32) By Lo '




Laboratorio N° 21 Laboratorio N° 22
Hi oratorio
Seccién:4.5,4.6 Nombre ; Saeccién:4,.7 Nombre
Fecha : ; ' ' Fecha

De la ecuacion y=ax*+bx+c, el valor de "q" Aplicaciones de la funcién cuadrética a problemas del mundo reai.

o ; . determina si | ica = :
arriba o hacia abajo, entonces si: 3 grafica abre h

acia ;

‘ : Resuelve los siguientes problemas que inducen una funcién cuadrética.

a>0

QL0 o e 1 Alma tiene 3 afios mas que Bertha y el cuadrado de la edad de Alma aumentado
' R : en el cuadrado de la edad de Bertha equivale a 317 afios. Halilar la edad de

Alma y Bertha.

Bg__squej_a la grafica d_e las siguientes funciones cuadraticas encont
vertice y las intersecciones con los ejes coordenados.

rzndo g

Un lote rectangular ha de ser cercado en todo su perimetro y dividido por una
cerca interior paralela a dos de los lados. Encuentra el &rea maxima posible del
lote si la longitud total de la cerca debe ser 300 m.

a) y=x'+x-5 b)  y=x%2x-3
c) y=2¢ d). - y=x'4+2
el  yx@x+3)l f)  y=2(-3-4

Si 20 personas asisten a una fiesta, el valor del boleto serda de N$50.00; si
Dadas las sigui ; : ; _asisten 21 personas el proceso serd de N$49.00 por boleto; si asisten 22

'S siguientes funciones cuadréticas, transférmalas a la forma del vértice: personas, N$48.00 por boleto; si asisten 23 personas el precio sera de
N$47.00 por boleto; y asl sucesivamente ;Cuél serd, en este arreglo, la

a =x’+2 :
) y=r+2+] b) y=(x-1)-4 asistencia que deje mayores ganancias?

c) y=x-6x+3 ' d)  y=3x-6x+2

Un comisionista de vinos gasté N$800.00 en alguna botella de vino afnejo. Si
cada botella hubiera costado N$4.00 més, el comisionista habria obtenido 1G
botellas menos por los N$800.00
(Cuéntas botellas se compraron?

A una érea rectangular cubierta de hierba de 50 m. por 24 m. |a rodea una
banqueta. Si el 4rea cubierta por dicha banqueta es de 480 m?, ;Cuél es su
ancho?




Laboratorio N® 23 : Laboratorio N° 24

i Seccién:4.8 Nombre Secci6n: 4.9 ' Nombre
1t - Fecha . | _ Fecha
i -
t, Encontrar la ecuagién particular de ia funcién cuadritica que contiene los pares 1. .gC,émo se representa la unidad de los nimeros imaginarios? | vy ¢cudl
: ordenados. Escribir la ecuacion en la forma y=axr*+bx+c ' es su valor?
! 51 110
E oL ), 1-2,4) 2. ;Cémo se forma un namero complejo y cuédl es su representacion?
i 2. 10,4),(2,0), -1,9)
3. Localiza ios siguientes numeros complejos e imaginarios en un plano de nimerocs
! | 3' {1 '3)' (.-2.'6)1('1 ;3) COmple]Qs
R : a) -3+6i d) 4+0i
‘5' 4. 10,-3), {-2,-3), (2,5) . b) 5+8i e) 8-3i
i .l : cl -7i f) 0.5-3,5i
il .
}irﬁ B 5. El vértice esta en (1,-2) y contiene el punto (1,-2) :
H : 4. Dadas las siguientes ecuaciones calcula el discriminante y analiza sus raices
6.  El vértice esta en (4,3) y contiene el punto (-2,-1) (reales o complejas)
i " daadie - a)  X+x+5=0
7. ° El vértice esta en (1,0) y contiene el punto (3,4) . b &+ 10x+5=0
i e : c) xX-3x+4+0
E;- i 8. Encuentrala ecuaci6n de la parébola del arco representado en la siguiente figura. d) x*-16=0
‘:E'I' i e) —xz-%x—1=0
T HElL
i, b : g e O0.00% f 20 +4x-3=0
M 5. Resuelve las siguientes ecuaciones y comprueba las soluciones.
o }-i | a) 5x°-3x+2=0 d) 27 +x+1=0
{1 b) -3x+6=0 e) 3x2-6x+5=0
i c) -5%7-2x+3 =0 fl  4C+2x+7=0
ﬁ.g' a '

6. Calcuila las siguientes potencias de la unidad de los niGmeros imaginarios.

i a} i&f d) l-14’8 g) 1353
.‘ ‘h“ b) l-;??S e) iTI h) I'di’
i ¢} 1% fl * i)

-!Lfr_';r

{ 26 27




Laboratorio N° 25 : ; Laboratorio N° 2 6
Seccién: Repaso Cap.4 Nombre _ s P i : Seccién: 5.1y 5.2
Fecha ' e g Y

¥

. Fecha _

Traza la gréfica de la siguiente funcién cuadréiica y=-+6x
1. Si fix)=3*, calcula:

Dada la siguiente ecuacion de una funcién cuadréatica y=-x*-4x+35, determina:

a) Las cogrdenadas dei vértice a) f(-3) b) f(-2) c) f(-1) d) f(0) e)f(1) 4 F(2)
b) Las coordenadas de interseccion con el eje "x* By

e) Las coordenadas de interseccién con el eje "y” : & :
: . Con los puntos anteriores construye una tabla de valores y traza la grafica.

Un ganadero dessa construir un corral con 1000 mts. de cercado. Cuales deben
de ser las dimensiones del corral para que el drea cercada sea méxima.

: : . Encuentra la interseccién con el eje "Y", y di que sucede con el eje "X".
Dada la siguiente ecuacién y=x’-2x-3 transformarla a la forma del vértice.

Encontrar la ecuacién particular de la funcion cu.adrétiéa que contiene los . Usando tu calculadora, evallia la potencia indicada:
siguientes pares ordenados. Escribe la ecuacién en la forma y=ax*+bx+c _
Dado (-5,0), (-2,0), (0,-10) a) (-4)° bl (%)? . €3 d) (0.25)°

Encuentra la ecuacién particular de la funcién cuadrética dado el vértice (-1,3)
y el punto {0,4) : ' &

' . Efectiia las operaciones indicadas, aplicando las leyes ﬁdh los exponentes.
Determina la ecuacién de la pardbola que forma los cables tensores de un puente
coigante, como el reapresentado en la siguiente figura. a) ¢™a =

, , sk

gt g

c)
d)

e)

Resuelve la siguiente ecuacién
3x2-5x+6=0

Calcula las siguientes potencias de la unidad de los nimeros imaginarios.

a) i™® c) P
b) i* d) i®




Laboratorio N° 27 Laboratorio N° 28
Seccién: 5.3y 5.4 Nombre Seccién: 5-5
Fecha

Efectua las siguientes operaciones y simplifica.
Evalta el radical mentalmente.

4. -3)2FP=

2. -(-7F (6)=
(3x°)(-5xy°) = § y129s 4. - y312s

3
1. 144 2. 729

(Zx*‘)2 P : En las siguientes expresiones, evalla la potencia mentalmente.

8x’
B (8% 6. (-16)%4
( 18c3d )3=

et il ha 5
—24Cd 8

=) 3
(100) ? 8. (%:_)7
-7x )2( 2x"-'y)3=
14x? 3xy’ _; ,;
14a%h-3 B (16 %) 10. (-125)

En las siguientes expresiones simplifica convirtiendo los radicales a la forma
oYF @)= , exponencial y expresa el resultado como un radical 6 potencia.

prliptd, 8. Viz + Ve b icneyfBran Y@

x‘7"y'3_
437 = 13.  Yyz187 VR 7 )
11.

12.

Para las siguientes expresiones, evalia el radical, utilizando la definicion de
exponentes reciprocos. (Usa calculadora).

13. %1345

14. \asazo
12

185, V12




Laboratorio N° 29 :
Secci6n: 5-6 ; Nombre

Fecha

Transforma los siguientes nimeros a notacién cientifica.

1. 62300 2. 0.0000389
3.1.02 4, 0.002645
Efectda mentalmente las operaciones indicadas.

5. (3x107)(2x10%) 6. 16x100
: 8xX10°

7. (5x10%)(8x10%) g. 9xict
3x10!

Para las siguientes expresiones evalla utilizando calculadora.

9. (3.05x107"")(2.123x10°)

10. (2.8x10%(5.48x107%

11. 9.49%10°%
6.72%10°

(7. 14x1c‘2}(8 24x103)
' 3.29X10%

Eleva las siguientes éxpresiones a la potencia indicada.
13. (2.003x10°)°
14. (1.84x10%?

15. (9.26x10%)3

Laboratorio N°® 30
Seccién: 5-7 y 5-8. Nombre
Fecha

Resuelve las siguientes ecuaciones exponencnales encontrando el valor de "x" conuna
aproximacién a miiésimas,

1. 3*=32 2. 2*=20
3.4=70 4, 3" 0.6
5. La formula y=(10,000)2*, que nos da el nimero de bacterias presentes en un

cultivo, después de “x" horas de proliferacion; 10,000 es el ndmero inicial de
bacterias. (Cuénto tardard este cultivo de bacterias en llegar a 100,000? Para

- contestar esta pregunta, hagamos (y= 100,000) y resueive la ecuacién para x.

Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales por logaritmos y verifica tus
respuestas. :

6. 10=4.25 7. 32x10"=5.2
8. 10%=3.87 9. 6.28x10°*=739

Resueive las siguientes ecuaciones transformandolas primero a base 10. Comprueba
tus respuestas.

10. 5*=3 11, 2.32* =127

12. 12x4*=16 13. 82=1000




